
Vraag Antwoord 
 

Scores 
 

Opgave 4 − Aarde: Banff National Park 

13 maximumscore 2 
• Rocky Mountains 1 
• Alpine plooiing(sfase) 1 

14 maximumscore 2 
Juiste beschrijvingen zijn: 
• Water sijpelt in rotsspleten en bevriest (en zet daarbij uit) 1 
• waarbij spleten in het gesteente verder opengedrukt worden /

steenfragmenten loskomen van het vaste gesteente 1 
of 
• Op de steile hellingen bestaan tussen dag en nacht grote

temperatuurverschillen 1 
• waardoor gesteente steeds zal krimpen (bij afkoeling) en uitzetten (bij

opwarming) en uiteindelijk zal barsten 1 

15 maximumscore 1 
puinhelling 

16 maximumscore 2 
d - e - b - a - c 

Opmerking 
Als door het weglaten van één foutief geplaatste letter een verder foutloze 
reeks ontstaat, 1 scorepunt toekennen. 
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